

(C)sokkal egyszerűbb

BUDAPEST Eredményesnek minősítette *Orbán Viktor* magyar miniszterelnök és *Sebastian Kurz* osztrák kancellár tárgyalását *Lázár János*, a Miniszterelnökség vezetője szokásos csütörtöki sajtótájékoztatóján. A schengeni határ megvédésével kapcsolatban alapvető érdekek nevezte, hogy Ausztriával szoros biztonsági együttműködés alakuljon ki, abban pedig teljes volt az egyetértés, hogy Európa határait meg kell védeni.

A tárcavezető egyebek között beszélt a közös magyar-osztrák infrastrukturális együttműködésről is, közölve: magyar oldalról három ponton – így Vas megyéből is – autópálya fogja elérni a magyar-osztrák határt.

Lázár János több gazdasági témáról is számot adott, köztük a családi otthonteremtési kedvezmény (csok) egyszerűsítéséről. Mint mondta, a cél az egyszerűbb, gyorsabb, olcsóbb csok-intézés, ezért bevezetik az igénylésnél a nyilatkozási elvet, azaz nem dokumentumokat kell majd benyújtani, hanem elég lesz nyilatkozni. **MTI**

Folytatás: 3. oldal

KORMÁNYINFÓ

Autópályán az osztrák határig

BUDAPEST A magyar kormány közép-európai szövetségépítésben gondolkodik, ilyen politikát folytat, ezt mutatta a múlt heti budapesti V4-csúcstalálkozó, Orbán Viktor miniszterelnök keddi bécsi látogatása, és ebbe a sorba illeszkedik a jövő heti budapesti magyar-szerb kormányülés is.

Ezt közölte Lázár János, a Miniszterelnökség vezetője szokásos csütörtöki sajtótájékoztatóján. Orbán Viktor és Sebastian Kurz osztrák kancellár tárgyalását a miniszter eredményesnek, sikeresnek minősítette, azon – jelezte – minden kérdés szóba került. A schengeni határ megvédésével kapcsolatban alapvető érdeknek nevezte, hogy Ausztriával szoros biztonsági együttműködés alakuljon ki, abban pedig teljes volt az egyetértés, hogy Európa határa-

it meg kell védeni. Paks II. ügyében Lázár János azt mondta: Magyarország tiszteletben tartja Ausztria atomellenes álláspontját, azonban bízik abban, hogy az Európai Bizottság és Bécs vitája után sikerül együttműködést kiépíteni a két ország között az atomerőművel összefüggésben.

A tárcavezető beszélt a közös magyar-osztrák infrastrukturális együttműködésről is, köztülve: magyar oldalról három ponton – köztük Vas megyéből is – autópálya fogja elérni a magyar-osztrák határt. A magyar fél azt kérte az osztrák kormánytól, hogy Ausztria kapcsolja be az autópálya-hálózatba a magyar utakat.

Lázár János több gazdasági témáról is számot adott, köztük a családi otthonteremtési kedvezmény (csok) egyszerűsítéséről. A cél az egyszerűbb, gyorsabb, olcsóbb csok-inté-



Lázár János a sajtótájékoztatón

FOTÓ: MTI/KOSZTICSÁK SZILÁRD

zés, ezért bevezetik az igénylésnél a nyilatkozási elvet, azaz nem dokumentumokat kell majd benyújtani, hanem elég lesz nyilatkozni. Csökkennek

emellett banki ügyintézési határidők is.

Kiemelte a friss gazdasági számokat, szavai szerint ugyanis a tavaly év végi adatok az elmúlt 30 év legjobbjai. Beszélt a 66 hónapja folyamatosan méréselődő munkanélküliségről, a közmunkások és a külföldi telephelyen dolgozók számának csökkenéséről, valamint az átlagkeresetek emelkedéséről.

Beszámolt arról is, hogy mintegy 74 ezer hadigondozott havi juttatását 8550 forintról 10 ezer forintra emelik. Ez egy jogosultnak 120 ezer forint egy évben, azaz egyhavi átlagnyugdíjnak felel meg – mutatott rá.

A miniszter a Telenor esetleges állami megvásárlással kapcsolatos kérdésre közölte: ez nem merült fel. Hozzátette ugyanakkor, hogy fontosnak tartja, hogy legyen nemzeti tulajdonban lévő távközlési vállalat.

MTI